

国家示范性
骨干高
职院校

湖南科技学院

HU NAN KE YUAN



第215期

2017年12月26日

E-mail: hnkyb2003@126.com

电话: 0731-82861228

湖南科技职业学院党委宣传部主办

湖南省报型内部资料准印证号: 026

内部资料 免费交流

积极落实党风廉政建设党委主体责任学校举行例行廉政集体谈话会

本报讯 12月7日下午,学校党委书记李三福同学校领导班子成员、各党总支、直属支部书记及各部门负责人在雨花校区第一会议室进行了例行廉政集体谈话会,要求大家牢记宗旨、守住底线、廉洁奉公、勤政务实、不断创新、为建设卓越文明美丽幸福的新科院作出新的更大的贡献。

李三福指出,举行廉政集体谈话的目的是落实全面从严治党要求,前移监督关口,加强新形势下廉政教育和党内监督,严明党规党纪,履行党风廉政建设主体责任,增强廉洁从政意识,从源头上预防和减少腐败,永葆党的先进性和纯洁性。他就如何廉洁从政对全体与会人员提出了三项要求:

一是将学习作为第一要务,做政治上的明白人。领导干部要坚持学习,每天读书看报听新闻,时刻了解和掌握党中央和

省委重大决策部署,了解国内外时事政策变化,始终保持政治上的清醒和行动上的统一。要认真学习贯彻党的十九大精神,用十九大精神、结合“两学一做”常态化制度化的要求做好当前各项工作。要做到政治忠诚,树立“四个意识”。要保持政治定力,坚定“四个自信”。要敢于政治担当,坚持党的原则、敢于斗争。要坚定信仰,做政治上的明白人。

二是将纪律挺在前面,做廉洁自律的清白人。要始终做到清正廉洁,要始终坚定理想信念,要始终规范自己言行,要始终坚守底线,要切实履行“一岗双责”,把党风廉政建设责任落到实处,要把心思放在事业发展上、把精力用在推动工作上、把功夫下在为校发展上,坚决顶起自己该顶的那一片天。

三是将责任扛在肩上,做勤政务实的

的担当者。要勇于担当,要在位谋政,要加强班子建设,要主动作为,要一如既往地保持党的优良传统和作风,保持向上向善、团结协作、顾全大局的正气。

李三福要求各部门领导切实负起责任,做好党风廉政建设的清醒人、明白人、带头人。要认真履行党风廉政建设责任,坚决做到重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要事件亲自督办。在党风廉政建设方面要带好头,带头遵守党纪国法和廉洁从政规定,带头讲廉政党课,带头作出廉政承诺,带头参加责任制检查考核,管好本人、家人和身边人,净化朋友圈和生活圈,堂堂正正做人,清清白白做官,踏踏实实做事,始终将自己置于组



织和群众的监督之下。

全体校领导、学校中层正职、各总支书记、直属支部书记参加了例行廉政集体谈话会。

(文/宣传统战部 李文彬 图/宣传统战部 费璐)

我校历届师生陶艺作品展在长沙市简牍博物馆举行

本报讯 12月16日,“湖南省陶瓷艺术大师暨湖南科技职业学院历届师生陶艺作品展”在长沙市简牍博物馆举行。省政协副主席、省文联主席欧阳斌宣布展览开幕,省人大常委会副主任刘玉娥,省人民检察院原检察长张树海及我校党委书记李三福、校长戚人杰、副校长黎黎明等领导出席(作品展)开幕式活动,我校陶瓷设计学院负责人、学校特聘的艺术大师和陶瓷设计学院、商学院师生100余人参加了开幕式。戚人杰主持开幕式。

本次展览作品分为“醴陵釉下五彩瓷”、“当代艺术家作品”、“铜官陶瓷艺术作品”、“地方名窑作品”四个部分,展出的100件作品汇集了近年来湖南陶瓷艺术领域的精粹,作品既有对优秀传统文化的传承,又有创新发展。

开幕式上,我省40位陶瓷技艺国家级、省级传承人与学校陶瓷设计专业40名学生“一对一”结为师徒,与此同时,5位国家级陶艺大师还获聘成为我校特聘教授,校长戚人杰为特聘教授颁发了聘书。大师们将通过“现代学徒制”模式,将自己的技能专长,传授给拜师的“徒弟”。拜师仪式上,同学们向大师们敬茶,朗读了“拜师贴”,承诺将“谨遵师教,刻苦钻研,弘扬湘瓷文化,传承匠心精神”。

近三年来,学校致力于人才培养,取得了可喜的成绩。学校参加中国陶瓷工业协会举办的大赛,获得国家级奖励28项,居全国同类专业之首。

当天,在湖南省陶瓷艺术家协会成立大会上,我校陶瓷设计学院院长谢根生教授当选为湖南省第一届陶瓷协会主席。(宣传统战部 李文彬)

校长戚人杰赴中华职教社汇报工作

本报讯 11月30日,校长戚人杰、党委副书记唐文、副校长邹海、校长助理宋以庆、党委委员兼组织人事处处长谭见君、党政办公室主任马业权、审计处处长毛尚华一行7人,前往中华职业教育社汇报工作。总社总干事方乃纯等领导热情接待并听取了汇报。

戚人杰简要介绍了学校自2007年10月湖南省政府与总社共建以来建设发展的基本情况和近年来办学所取得的成绩。他着重介绍了学校积极实施温暖工程、精准扶贫、新校区建设、湖南省卓越高职院校建

设等情况。戚人杰恳请总社对学校新校区建设和省卓越高职院校建设方面给予重点支持,对学校实施温暖工程项目给予更多政策倾斜和指导,对学校与境内外高校合作办学方面提供更多优质资源。唐文、邹海两人简要汇报了学校新校区建设的进展情况和所面临的困难。

方乃纯充分肯定了省、社共建以来学校建设发展所取得的成绩,认为学校在全国高职院校中率先设立新农村建设学院是一大工作亮点。他指出,原全国人大常委会副委员长、中华职教社理事长成思

危,原全国政协副主席、中华职教社理事长张榕明分别在2007年、2009年先后视察学校,体现了总社领导对学校的高度重视。他表示,总社将积极落实好省社共建协议,继续给予学校更多的支持,推进学校更好更快地发展;将尽快向陈昌智理事长汇报,协调湖南省政府大力支持学校的建设和发展,尤其是加快学校新校区建设。他希望学校办出特色、提升品牌、争创一流,努力打造成为中华职教社展示我国职业教育的窗口学校。

(审计处 毛尚华)

校纪委书记周亮给专兼职纪检干部上廉政党课

本报讯 12月7日上午,校纪委书记周亮以《适应新形势 展示新作为》为主题,在学校雨花校区第一会议室给全校专兼职纪检干部上廉政党课。

周亮认为,一所学校,要想保持好的发展,必须有好的党风政风校风;而保证学校好的党风政风校风,必须充分发挥校纪委书记、专职纪检干部、兼职纪检委员三股力

量的联合作用,将监督延伸到基层,延伸到每个党员。周亮还就如何发挥专兼职纪检干部队伍作用,谈了四点意见。

(文/图 纪检监察室 钟梦笔)

我校在第五届大学生艺术展演活动中喜获佳绩

本报讯 2016年10月至2017年11月,省教育厅举办了全省第五届“理想与信念”大学生艺术展演活动,我校荣获多项荣誉。

在声乐节目中,教师唐平波、郑梦南指导的《山在虚无缥缈中》荣获一等奖,教师张馨尹、凌绮指导的小合唱《青花瓷》荣获二等奖;在舞蹈节目中,教师马强、胡少林、李海燕指导的《苗乡

绣梦》,荣获一等奖,校教师马强、凌绮指导的双人舞《陪伴》荣获二等奖;在朗诵节目中,教师李海燕指导的《带引号的城市小孩》荣获二等奖,乐器小合奏《竹枝词》获得三等奖。另外,我校还选送了艺术教育科研论文三篇,分别获得了2个二等奖和1个三等奖。

(校团委 李海燕)

我校在第四届湖南省高校烹饪比赛中喜获佳绩

本报讯 11月23至25日,湖南省教育后勤协会伙食管理专业委员会年会在湖南科技学院召开,会上对2017年第四届湖南省高校烹饪比赛获奖单位与个人进行了表彰。代表我校参赛的暮云一食堂厨师李昌流、暮云二食堂厨师钟文洲、暮云米粉部厨师李慎权均获三等奖。此外,我校还荣获团体三等奖,在高职院校中名列第二。

据悉,湖南省教育后勤协会伙食专业委员会主办的第四届湖南省高校烹饪比赛,已于2017年7月7日在中南大学举行,参赛高校23所,参赛选手近100名。我校对本次比赛高度重视,后勤处先在雨花校区食堂主办了初赛,确定参赛选手后,组织了培训。(后勤处 李卫军)

我校提升领导干部执行力第二批高级研修班在清华大学圆满结业

本报讯 12月2日,我校提升领导干部执行力第二批高级研修班在清华大学举行结业典礼。全国重点建设职教师资培养培训基地办公室主任、清华大学基础工业训练中心副主任洪亮,我校领导戚人杰、唐文、卢文涛、程志群、邹海、蒋尚文、宋以庆、谭见君及参加本次培训的70名学员汇聚一堂,共同分享了在清华大学的学习成果与体会。清华大学基础工业训练中心高敬涛老师主持了结业典礼。

结业典礼首先播放了本届学员在清华大学培训学习的情况短片。随后,艺术设计学院米迪青老师代表全体学员发言,她谈了自己参加培训学习的感悟。她说,在清华大学学习研修是一次非常难得的机会,通过这次学习,拓展了自己知识的广度,增进了对教育教学新技术新方法的了解,开阔了眼界,提升了教学管理能力与水平。

党委副书记唐文对本次培训研修作了总结讲话。他说,通过此次培训,提高了我校领导干部的个人素养,增强了教师们的职业责任感,成效显著,达到了预期的培训目的。他指出,这次研修仅仅完成了“学”的阶段,今后还要在“习”的阶段下功夫。他希望大家认真总结学习体会,创造性开展工作,为学校的改革和发展多提合理化建议。(宣传统战部 费璐)